

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Mužík

Název bakalářské práce: Bezpečnost dat ve veřejném sektoru

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing Miloš Mareš PhD..

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra právních oborů a bezpečnostních studií

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úrovně a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Za klad oponované bakalářské práce názvem: „Bezpečnost dat ve veřejném sektoru“ zpracované panem Martinem Mužíkem považuji volbu v současnosti vysoce aktuálního tématu týkajícího se problematiky kybernetické bezpečnosti veřejného sektoru. Kvalitně propracované a vyhodnocené dotazníkové šetření.

Zápory bakalářské práce: -

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce s názvem: „Bezpečnost dat ve veřejném sektoru“

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Bakalářská práce s názvem: „Bezpečnost dat ve veřejném sektoru“, jejímž autorem je pan Martin Mužík, splňuje kritéria kladená na absolventské práce bakalářského studia v oboru Bezpečnostně právní činnost.

Práce ve své analytické části poskytuje čtenáři ucelený **přehled bezpečnostních opatření s důrazem na personální bezpečnost**. V tomto smyslu je práce přínosná. Za dobře propracovanou považuji teoretickou část v části 3, Nástroje na obranu, s přesnějším vymezením vazby na konkrétní bezpečnostní politiku.

Podstatně cennější jsou kapitoly č. 2.4, 2.5 a 2.8, ve kterých autor prokázal dobrou orientaci v řešené problematice, kterou dobře formuloval do prakticky realizovatelného dotazníkového šetření a jeho vyhodnocení. V tomto smyslu je práce vysoce přínosná a dobrým pramenem pro další zájemce o tuto oblast.

Bakalářská práce je napsána přehledně a dobrou češtinou s minimem drobných chyb. Celkový dojem z práce je pozitivní a svědčí o profesní zdatnosti autora v řešené problematice.

Závěr hodnocení:

Práce „Bezpečnost dat ve veřejném sektoru“, autora Martina Mužíka, splňuje zákonem předepsané požadavky na bakalářskou práci, proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký druh bezpečnostní politiky preferujete?
2. Jaké osobní zkušenosti s kyberkriminalitou jste získal ve své praxi?
3. Co považujete za nejdůležitější v oblasti kyberbezpečnosti?

Datum: 28. 04. 2024.....

Podpis oponenta bakalářské práce:

